

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 56 (9217). Год издания 40-й.

ВТОРНИК, 23 МАРТА 1971 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ПАРТИЙНОГО АКТИВА

КРЕПИТЬ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПОРЯДОК

В прошедшую пятницу состоялось собрание городского партийного актива. С докладом о состоянии и задачах по укреплению общественного порядка в городе и поселках выступил начальник городского отдела внутренних дел полковник милиции В. И. ПРОЖЕРИН. В обсуждении вопроса приняли участие командиры добровольных народных дружин Новотрубного завода Н. Г. СИДОРКИН, Старотрубного завода В. И. СТАХОВ, хромпикового завода А. А. ЖИЛЬЦОВ, заместитель председателя исполкома городского Совета И. П. ГЕРАСИМОВ, секретарь городского комитета партии Н. С. САВЕЛЬЕВ.

На предприятиях нашего города используется многообразие форм и методов воспитательной работы среди трудящихся, борьбы с правонарушениями, хулиганством. Рабочие собрания, идеологические оперативки, расширенные заседания общественных отделов кадров, товарищеские суды, административные меры воздействия, работа добровольных народных дружин — все это способствует укреплению общественного порядка в городе. Однако проявления мелкого хулиганства, других правонарушений еще много. Собрание отметило, что целый ряд партийных, профсоюзных и комсомольских организаций ослабил свое воспитательное воздействие на трудящихся и население поселков. Это относится к руководителям и общественным организациям завода «Искра», восьмой автобазы, второго строительного управления треста Уралтяжстрой, участка треста Уралстальконструкция, хромпикового завода.

С хорошей инициативой выступил коллектив динасового завода — бороться за превращение своего поселка в поселок образцового общественного порядка и высокой культуры. Однако почин огнеупорщиков до сих пор не поддерживали, ни один коллектив подобного обязательства на себя не принял. В своем решении собрание городского партийного актива предложило парткомам и партбюро предприятий до 10 апреля разработать и обсудить обязательство по борьбе за предприятие, поселок, микрорайон образцового общественного порядка и высокой культуры. Предусмотреть мероприятия по активизации деятельности народных дружин, товарищеских судов, всех общественных организаций, комсомольских оперативных отрядов, улучшению воспитательной работы по месту жительства, повышению требований и ответственности родителей за воспитание детей, укреплению связей с подшефными школами.

Нарушения трудовой дисциплины, общественного порядка весьма отрицательно сказываются на производстве. Борясь за укрепление трудовой дисциплины, на Синарском трубном заводе, например, сталевары маргеновского цеха решили вести коллективную материаль-

ную ответственность за каждый случай нарушения трудовой дисциплины, воспитательного порядка. Они отказываются от премии из фонда материального поощрения, если случаются в бригадах в течение месяца нарушения, принимая самые жесткие меры воздействия к нерадивому рабочему.

Хорошей формой воспитания могут стать советы рабочей чести, создаваемые в цехах из числа авторитетных кадровых труженников, мастеров и ветеранов труда. Собрание партийного актива рекомендовало руководителям предприятий создавать такие советы, использовать также опыт сталеваров Синарского завода.

Особое внимание было уделено работе добровольных народных дружин — помощников милиции в поддержании общественного порядка в городе и поселках. В. И. Прожерин положительно оценил деятельность дружинников Новотрубного, Старотрубного, хромпикового заводов, рудоуправления. Однако и здесь не обходится без срывов дежурств. А в таком крупном коллективе, как трест Уралтяжстрой, уже нынче зарегистрировано около 20 невыходов на патрулирование. В Билимбае в общем дружина стала работать лучше, но отряды заводов термоизоляционных материалов, авторемонтного, теплоизоляционных изделий продолжают срывать дежурства. И как результат, количество правонарушений там не снижается.

Командиры добровольных народных дружин Н. Г. Сидоркин, В. И. Стахов, А. А. Жильцов критиковали городской отдел внутренних дел за недостаточное внимание к дружинникам, за то, что участковые уполномоченные не только не выходят с общественниками на дежурство, но даже не проводят инструктаж. Они критиковали также городской штаб народной дружины за ослабление руководства отрядами на предприятиях.

Собрание городского партийного актива приняло развернутое постановление, направленное на усиление воспитательной работы среди трудящихся, борьбы со всякими проявлениями антиобщественных действий и правонарушений.



ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

Широко развернулось социалистическое соревнование среди бригад четвертого строительного управления в честь XXIV съезда КПСС. Высокий трудовой накал у плотников в бригадах Ф. М. Жилиева и М. Я. Мальцева. При норме настла полов 3,8 квадратных метра в смену на каждого плотника в бригаде Мальцева делают по 4,7 а в бригаде Жилиева — по 4,9 квадратных метра.

Коллективы эти, благодаря умелой организации труда, работают всегда ритмично и качественно. За два с половиной месяца бригады Ф. М. Жилиева и М. Я. Мальцева закончили плотнично-столярные работы в 60-квартирных домах заводов горного оборудования, железобетонных изделий и конструкций, Старотрубного, «Искра», в 90-квартирных для новотрубников и хромпиковцев. Сданы они с повышенной оценкой.

Н. РЯПОСОВ,
нештатный корреспондент.

НЕ ЧИСЛОМ, А УМЕНИЕМ

На реконструкции трубопроводного цеха Старотрубного завода известна своими успехами бригада А. А. Алексеева из Первоуральского управления треста Востокметаллургмонтаж, которая занята сейчас на монтаже печей и рольгангов. Все, что ни делает бригада, делает с отличным качеством. А выполнение плана идет на 130 процентов.

В этой бригаде работают интересные люди. Достаточно назвать слесаря Г. И. Герасимова, который неоднократно занимал первое место в соревновании рабочих ведущих профессий по управлению. Этому небольшому кол-

лективу ни в чем не уступает бригада С. И. Кукушкина, которая ведет монтаж механизмов печей на строительстве цеха В-1А Новотрубного завода. Несмотря на то, что состав бригады почти полностью обновился, коллектив великолепно справляется с заданием. План прошлого месяца выполнен на 140 процентов.

Эти передовые бригады первыми в управлении включились в соревнование за звание «Бригада имени XXIV съезда КПСС».

Г. АНТОХИНА,
инженер по труду
Первоуральского управления треста Востокметаллургмонтаж.

Последняя проверка автобуса перед выездом на линию. Совет товарища никогда в таком случае не помешает. На снимке: передовые водители автобусов Первоуральского автотранспортного предприятия Владимир Петрович Зимин и Геннадий Петрович Дронов. Фото Д. КИРЕЕВА.



ОБОСНОВАННАЯ УВЕРЕННОСТЬ

К открытию XXIV съезда КПСС коллектив восьмого цеха хромпикового завода идет уверенно. Среднесуточное выполнение плана составляет 103 процента.

А лучшая в цехе смена, которой руководит В. П. Малышев, перевыполняет план на 8 процентов. В этой смене особенно старательно работают прокатчик Г. З. Мишулин, дежурная электрофильтров Е. П. Жиленкова, дежурный слесарь Ю. В. Баранов.

Е. ПАРШАКОВ,
нормировщик
восьмого цеха.

СТАН НАБИРАЕТСЯ СИЛ

19 марта в 8 часов утра стан «220» встал на капитальный ремонт. Предстоит выполнить большой объем работ. Только на печах будет заменено арматуры и кладки около тысячи тонн.

В числе намеченных мероприятий — удлинение заднего стола автоматстана. Это даст возможность более производительно катать крекинговые трубы длиной 13 метров, в которых нефтехимическая промышленность испытывает сейчас все возрастающую потребность. Предстоит выполнить также массу других работ. Старший мастер стана

Л. С. Рахновецкий, механик Г. Н. Анчугин и старший электрик А. А. Репин провели большую подготовительную работу к капремонту. Руководителями на всех участках назначены высококвалифицированные и опытные товарищи. Так как грузопоток в цехе осуществляется кранами, что требует их рационального использования, то партбюро цеха на своем заседании посвященном подготовке к ремонту, поручило Л. С. Рахновецкому принять на себя личное руководство по распределению кранов.

Л. С. Рахновецкий проведет всех бригадах собра-

ния, распределил людей по участкам, ввел новый график смен, чтобы ни на один миг не останавливалась работа на участках.

Основательная подготовка агрегата позволит с первого же дня вести работы слаженно, не теряя драгоценного времени.

Потом наша задача — встретить день открытия XXIV съезда Коммунистической партии ударным трудом на отремонтированном стаде.

И. ПИНЧУК,
старший вальцовщик
стана «220» первого
цеха Новотрубного
завода.



В Совете Министров СССР

В соответствии с Постановлением ЦК КПСС о мерах по дальнейшему улучшению работы районных и городских Советов депутатов трудящихся Совет Министров СССР принял Постановление о мерах по укреплению материально-финансовой базы исполкомов районных и городских Советов депутатов трудящихся.

(ТАСС).

На сэкономленном топливе

ЧИТА. (ТАСС). Сто поездов весом три тысячи тонн каждый смогли бы провести от Читы до Москвы машинисты Забайкалья на сэкономленном с начала года топливе.

Готовясь к встрече XXIV съезда партии, локомотивные бригады Забайкальской магистрали стали водить тяжеловесные эстафетные поезда. Машинисты тепловозов депо Чита Геннадий Беломестнов, дело Могоча Владимир Волокитин и Владимир Коробков из Шилки 19 марта повели тяжеловесные составы.

Первые два дня работы съезда партии тепловозный парк Забайкальской дороги будет водить тяжеловесные маршруты на экономленном топливе.

Турбина на домне

Каждому известно — домна дает чугун. Но, оказывается, ее возможности этим не исчерпываются. На третьей домне Череповецкого металлургического завода уже два года действует электростанция. Она вырабатывает энергию, которая в два-два с половиной раза дешевле производимой на ТЭЦ завода и в четыре — получаемой от центральной энергосистемы.

Дешевизна ее объясняется тем, что газовая утилизационная турбина работает на бросовом топливе. Раньше избыточное давление колосникового газа доменных печей не использовалось. Теперь оно приводит в движение лопасти турбогенератора, который вырабатывает почти столько электроэнергии, сколько ее расходуют все четыре доменные печи завода на производство чугуна.

За два года получено более 95 миллионов киловатт-часов электроэнергии, что дало заводу 600 тысяч рублей прибыли.

В этом году будет введена в эксплуатацию еще одна такая турбина мощностью 12 тысяч киловатт на четвертой домне-гиганте.

(АПН).

